



Broj: 01-02-1829/25-2
Mostar, 30.9.2025. godine

Na osnovu člana 9. Zakona o kantonalnim ministarstvima i drugim tijelima kantonalne uprave ("Službene novine Hercegovacko-neretvanskog kantona" broj: 4/98, 1/02 i 4/07) i Odluke Vlade broj: 01-1-02-1983/24 od 1. 8. 2025. godine, Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta HNK, objavljuje

JAVNI POZIV

za dodjelu novčanih sredstava studentima dobitnicima rektorovih i dekanovih nagrada/nagrada voditelja studija s područja HNK iz sredstava Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta Hercegovacko-neretvanskog kantona

I. Pravo učestvovanja

Pravo na dodjelu novčanih sredstava ostvaruju redovni studenti dodiplomskih i diplomskih studija koji su dobitnici rektorovih nagrada i dekanovih nagrada/nagrada voditelja studija s Univerziteta „Džemal Bijedić“ u Mostaru i Sveučilišta u Mostaru, te studenti dobitnici rektorovih i dekanovih nagrada koji studiraju na javnim visokoškolskim ustanovama u Bosni i Hercegovini i inozemstvu, a koji imaju prebivalište na području Hercegovacko-neretvanskog kantona i dobitnici su nagrade za akademsku 2023/2024. godinu.

II. Način prijave i potrebna dokumentacija

Studenti koji ispunjavaju uslove iz tačke I. Javnog poziva obavezni su popuniti prijavni obrazac putem linka: <http://nagrade.monkshnk.gov.ba/> te isti isprintan i potpisan, zajedno s ostalom dokumentacijom dostaviti putem pošte na adresu Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta HNK, Stjepana Radića 3, 88 000 Mostar, u roku od 15 (petnaest) dana od dana objave Javnog poziva.

Potrebna dokumentacija:

- popunjen elektronski prijavni obrazac, isprintan i potpisan od strane aplikanta;
- uvjerenje o prebivalištu (original);
- kopija ugovora s bankom, ili potvrda banke iz koje je vidljiv broj i vlasnik računa (samo banke iz BiH);
- dokaz da je student dobitnik rektorove ili dekanove nagrade/nagrade voditelja studija u akademskoj 2023-2024. godini (kopija uvjerenja/potvrde).

III. Utvrđivanje ispunjenosti uslova za dodjelu novčanih sredstava

Ministarstvo će imenovati Komisiju koja će izvršiti provjeru pristiglih prijava i ispunjenost uslova iz tačke I. Odluke.

Svim studentima koji ispunjavali utvrđene uslove iz tačke I. Javnog poziva bit će isplaćena jednokratna novčana sredstva u iznosu koji Odlukom utvrdi Ministar.

IV. Prijava na Javni poziv popunjava se elektronski na web stranici Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta HNK: (<http://nagrade.monkshnk.gov.ba/>)

Obavezno je pristupiti on-line aplikaciji te popuniti prijavni obrazac, a potom isti u printanoj formi s pratećom dokumentacijom i obaveznom napomenom:

„Za Javni poziv za dodjelu nagrada studentima dobitnicima rektorovih i dekanovih nagrada/nagrada voditelja studija s područja HNK“,

dostaviti poštom na adresu:

**Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta HNK, Stjepana Radića br. 3,
88000 Mostar**

Rok za podnošenje prijava je 15 (petnaest) dana od dana objave.

MINISTAR

prof. dr. Adnan Velagić